

## 另一個世界：廣袤無邊·吞食

「老師，這瓶是什麼？」

這一天，惡魔艾黛爾賈特踏進黑暗龍貝雷絲的精神空間，一起檢視她十萬年來的收藏品。她進入倉庫時，從整齊有序的置物架上看到一個精緻的小瓶子。

瓶裡裝了八分滿的淡紫紅液體，在光線下如寶石閃爍碎光，看起來相當美麗。

「是『變身香水』，時空管理局為失去變身能力的黑暗龍製造的，只對黑暗龍有效。」

「老師自己能變身，並不需要這個吧？」

「對，可是它亮亮的很好看。」

「……」

說起來，黑暗龍跟地球的龍族習性很像，都會忍不住收集亮晶晶的東西。

「而且只要三千積分，」貝雷絲補充。「很便宜。」

確實便宜，貝雷絲身為時空管理局最高級執行官，一趟任務保底就是十萬積分。

而艾黛爾賈特受聘為惡魔顧問，從事類似貝雷絲和她相遇時的工作，為黑暗龍解決任務中難以處理的麻煩，以她目前魔神階級的強大惡魔能力，一分鐘就能賺回三萬積分。

「妳買回來就收進倉庫裡了？」

「嗯……」

貝雷絲表情有點心虛，不過艾黛爾賈特只是想跟她確認，沒有打算責備她什麼。

大部分黑暗龍再怎麼深愛伴侶，也不會讓伴侶進入精神空間。

精神空間是黑暗龍保有絕對隱私的秘密基地，是他們思想與靈魂的中心。

艾黛爾賈特聽說許多黑暗龍是在肉體壽盡、帶著伴侶涅槃重生時，才讓伴侶的靈魂進入其中沉睡滋養，等待新肉體在時光中長成。

而貝雷絲婚後就主動邀她進來過了。

即使在黑暗龍之中，像貝雷絲這樣對伴侶毫無保留的也是特例。

她甘願與艾黛爾賈特共享所有秘密，艾黛爾賈特當然也樂意接受她的一切。

「老師，這香水聞起來是什麼味道？」

「我也沒聞過，打開聞看。」

貝雷絲接過變身香水，殷勤地打開後噴了一點到自己手上，遞到艾黛爾賈特面前。

「好像是某種花的味道……」

艾黛爾賈特聞了聞她的手背，抓起她的手，笑著用臉頰磨蹭她手心。

「沒有妳的味道好聞。」

「那當然。」

貝雷絲微笑回應，順手撫摸艾黛爾賈特的臉，忽然見她抬眸投來疑惑目光。

「對了，妳就這樣噴在身上沒問題嗎？這香水對一般的黑暗龍沒影響？」

聽了這提問，貝雷絲驀地睜大眼睛，隨即鎮定地在空中叫出一個銀藍界面，跟艾黛爾賈特

一起察看這款變身香水的使用說明。

「嗯？這款香水是舊版，五萬年前停產……妳這瓶已經過期了多久？」

貝雷絲頰邊冒出冷汗，拿起瓶子看看底部：「六萬年。」

「……」

黑暗龍這種壽命無窮無盡的宇宙種族，總是不太能留意時效性。

艾黛爾賈特無奈地出手點擊界面，確認過期後會產生什麼副作用。

「過期後使用，嗜睡機率為百分之九十，性慾高漲機率為百分之五十，另因本商品成份內含劇毒史萊姆萃取物，有極少數已婚個體，性器官將產生不可預期的形狀變化，發生機率為千萬分之一……」

「是嗎。」

後面說明太冗長，艾黛爾賈特還沒看完，背後貼上了一具火熱好聞的身體。

「我想起出生前做過的未來預測，機器也認為我只有千萬分之一的機率能遇見妳……」  
貝雷絲低聲耳語，熱氣撩紅了艾黛爾賈特的耳朵和臉頰。

「我最最可愛的艾爾。」

貝雷絲說話音調依然清冷沉穩，但狀態明顯很不對勁，一直用下半身頂弄艾黛爾賈特的尾巴根下緣，隔著衣料都能感覺她身體的高熱。

「我想跟妳結合……想進入妳的身體……」

貝雷絲雙手伸進艾黛爾賈特衣服下襠，溫柔悅耳的聲線帶著一絲哀求的顫抖。

艾黛爾賈特悄悄往後一摸，手掌貼上她腿間。

她下身形狀沒有變化，仍然保持平坦，但雙腿肌肉用力緊繃著。

艾黛爾賈特察覺到，她下意識地使用自身力量，強行壓抑並非出於己意的形變。

艾黛爾賈特嗅聞心愛之人汗水和身體混合的柔香，轉身看向貝雷絲。

兩人對上目光的一瞬，貝雷絲稍稍清醒，背部往後撞上牆壁。

她渾身大汗，直勾勾看著艾黛爾賈特，眸中幽光彷彿苦苦對抗風雨的藍焰，搖擺又堅定。

「……我去避難小屋。」

貝雷絲頭腦昏沉，勉強擠出聲音，伸手扶著牆壁，在上面畫出一個傳送陣。她知道自己走不到只在隔壁的避難小屋。

指尖描出的線條歪歪斜斜的，勉強構成半個傳送陣。

貝雷絲搖搖晃晃地側過身，擠進亮起藍光的缺口，把自己關進去。

艾黛爾賈特從沒看過貝雷絲這麼虛弱的樣子，趕在傳送陣封閉前，跟著踏了進去。

貝雷絲癱軟坐在地上，抬眸看到艾黛爾賈特進來，整個人怔住了。

「貝雷絲·艾斯納，妳在想什麼？」

艾黛爾賈特板著臉，不容抗拒地抱起貝雷絲。

「我怎麼可能放妳一個人？」

「……」

「我們不是為結婚而結婚的，是為了相互陪伴、扶持、共同分擔彼此的快樂與痛苦啊。」

「……」

貝雷絲把力量全用在壓抑腿間，張了張唇，說不出話。

艾黛爾賈特沉沉望著貝雷絲，試著對她發動惡魔的「精神控制」技能。

正常情況下，具有強烈侵略性的魔力會被黑暗龍反射性彈開。

不過，貝雷絲潛意識接受了她的入侵，讓她得以順利進佔心神、創建對話管道。

——艾爾，我其實……一直對妳很貪心……

——嗯，然後？

——我怕會控制不住，變成一隻只想要妳的野獸。

——難道妳現在不是嗎？

……  
她這一句簡直醍醐灌頂，讓貝雷絲幡然醒悟。

——我是。

——對吧？再說，我們結婚多久了，妳要改掉老是覺得我很弱小、需要保護的習慣。

艾黛爾賈特將貝雷絲放到床上，為她脫去上衣和內衣，低頭吻了吻她灼熱乾燥的唇瓣。吻完幫她稍微舔濕，減少一點乾燥帶來的不適感。

「別壓抑了，貝雷絲，把你的力量解放出來。」

隨後，艾黛爾賈特一手撫摩貝雷絲性感的腰腹，一手拉開貝雷絲褲頭拉鍊，伸手探入那帶著溫熱濕氣的狹窄空間。

她指尖隔著滲出水漬的薄布，慢慢撫弄貝雷絲的花瓣。

這地方她摸得很熟了，知道如何碰觸能夠細水長流，知道攻擊何處會加快崩潰洩堤。

「啊、唔……」

貝雷絲無處可逃，雙手緊抓床單忍耐，艾黛爾賈特進一步扯下了她的外褲。

變身香水的味道早已消失，艾黛爾賈特湊近嗅聞她身上散發的幽香，漸漸起了慾望。

「別抵抗它，老師……放鬆妳的身體……」

艾黛爾賈特以惡魔語氣柔聲誘惑，藏起頭上彎角，低頭埋進貝雷絲秘部，隔著薄布舔舐。

「……艾爾……」

貝雷絲不自覺將手伸向艾黛爾賈特後腦勺，輕柔摩娑起那柔滑白髮。

艾黛爾賈特以舌尖慢條斯理安撫她腿間的慾求，感受她手指在腦後順毛般輕撫。

興奮的電流緩緩爬過頸後和脊柱，細長的惡魔尾巴愉快地高揚晃動。

貝雷絲沒有聽從艾黛爾賈特的命令，因為不知道自己狂暴起來會不會傷到伴侶。她全身既舒服又難受，頭腦漸漸變成一片渾沌。

艾黛爾賈特也不脫掉貝雷絲的內著，就這麼繼續隔著一層薄布舔她。

這安撫方式的挑逗意味極其濃厚，貝雷絲分不清她究竟是想雪中送炭，或者雪上加霜。

只知道艾黛爾賈特的呼吸噴在身上好舒服，她壞笑舔弄自己的模樣也可愛至極。

貝雷絲低聲喘著氣，目不轉睛注視艾黛爾賈特，喜歡她快樂的樣子，喜歡她熾熱的碰觸，可以的話，想要讓兩人都能變得更加舒服……

「老師，妳真的不願意聽我的話嗎？」

這時，艾黛爾賈特忽然抬起頭。

「不要抵抗了，好不好？」

她紫眸含著淚光，一副楚楚可憐的樣子。

貝雷絲滿臉呆愕，抵抗的力量，瞬間消弭在心愛伴侶清純柔弱的姿態中。

「還以為會怎麼樣，只是改變形狀而已啊。」

艾黛爾賈特伸手按上貝雷絲腿間。

她花瓣前端的柔肉以可見速度慢慢膨脹變大，摸起來的形狀如同花苞。

「老師，說說看，妳現在想對我做什麼？」

「唔……嗯……」

貝雷絲渾身火熱，不斷喘氣，不再壓制形變力量的她，慢慢找回了力氣。

「……我想要……佔有妳……」

艾黛爾賈特微笑脫下貝雷絲的內著，那腿間濕成一片，泛著淫靡亮光。

「老師一直以來，不是都在對我做同樣的事嗎？」

「唔……」

原本藏在甬道內的敏感點，被艾黛爾賈特來回觸碰，貝雷絲滿臉忍耐，頰上全是細汗。

「……我想要妳……」她喘著氣吐露慾望。「想要妳……」

艾黛爾賈特笑得眯起眼睛，慢悠悠脫掉全身衣服，跨坐在貝雷絲身上。

她什麼都還沒做，貝雷絲就已經渾身汗濕，與她相觸的肌膚滾燙又濕滑。

「老師，妳還不知道我有多愛妳？」

艾黛爾賈特將秘部抵上貝雷絲脹大的花苞，邊說邊磨擦了起來。

「我要獨佔妳，我要擁有全部的妳，無論是妳的溫柔、妳的粗暴、妳的脆弱、妳的堅

強……妳的身心和靈魂，全部都是……只屬於我的東西。」

快感在彼此腿間傳遞，艾黛爾賈特身上冒出黑色魔氣。

磨了一會，她抬身看了看，再度沉下腰部，吞進了貝雷絲隨性慾高漲變得粗大的性器。

「艾……唔、艾爾……」

貝雷絲滿臉通紅躺在床上，任由她帶著狂熱笑容大幅起降，聽見兩人蜜液在動作之間反覆攪動的黏稠水聲，伸手揉弄艾黛爾賈特雙峰，試圖讓她更加快樂。

「哈啊……老師……」

滿屋子流淌著黑色魔氣，與心愛之人互相佔有的滿足感，讓艾黛爾賈特開心地笑了起來。

「妳舒服吧……很舒服吧？」

紫眸中盈滿慾光，艾黛爾賈特氣喘噓噓握住貝雷絲伸出的雙手，坐在她身上繼續扭腰。

「啊、啊……老師……貝雷絲……！」

貝雷絲聽著艾黛爾賈特放縱的嬌叫，慾火猛烈燃燒，倏然坐起身抱著她，主動往上挺弄。

「貝雷絲……嗚嗯、我的……我的貝雷絲……」

艾黛爾賈特緊緊環抱貝雷絲，挺胸磨蹭她的豐滿。

「妳所有的變化、所有的樣子……都是……都是只屬於我的……！」

「嗯……」

貝雷絲恍惚點頭，看著艾黛爾賈特和她不斷起伏的肩膀，以坐姿交合著，傾身吻倒她。

兩人唇舌交纏片刻，貝雷絲再度挺進艾黛爾賈特腿間。

「我愛妳，艾爾……」

膨大的肉色花苞沾滿了雙方蜜液，貝雷絲抱緊艾黛爾賈特，反覆進佔她的身體深處。

「我愛妳……！」

「嗯……嗯……」

艾黛爾賈特被貝雷絲賣力捲來的一波波浪潮擊打得不斷呻吟，舔去貝雷絲滴落到自己唇邊

的汗水，笑著伸手扣住她背脊，雙腿緊緊夾住她腰間。

「……我也愛妳，貝雷絲。」

艾黛爾賈特甜甜軟軟地撒嬌，挺腰迎合貝雷絲，兩人激烈相纏著，將彼此推上顛峰。

霸道的惡魔氣息填滿了黑暗籠的精神空間，將這原本明亮的場所染成深淵般漆黑。

一輪接著一輪的愛慾釋放，兩人持續相愛到精疲力盡。



艾黛爾賈特躺著休息，稍稍緩過氣來，仰頭看向剛才不小心用力過度、現在還跪坐在她身上輕輕喘氣的貝雷絲。

過期香水的效力已經消退，她的花瓣也恢復了原形，但她那副虛脫無力的姿態，再度激起艾黛爾賈特佔有她的強烈慾望。

艾黛爾賈特臉上帶著奇妙笑容，晃了晃身側的尾巴。

她過去不止一次把尾巴伸到貝雷絲腿間撫弄，但還沒有完全進去過。

「——老師，妳還有體力嗎？」

貝雷絲調整完呼吸，看著她打算惡作劇時一定會露出的笑容，沒轍地點了點頭。

「還有。」

「我想到了一個好主意，妳要不要湊過來聽？」

貝雷絲望著滿臉笑容勾著手指的艾黛爾賈特，知道自己八成會遭到戲弄。

她安靜片刻，乖乖低下腦袋，將耳朵靠近了伴侶含笑的唇前。

「呼。」

艾黛爾賈特吹了口熱氣到貝雷絲耳裡。

「……」

貝雷絲早猜到艾黛爾賈特可能這麼做，仍是無可避免地渾身一軟。

幸好她未雨綢繆地用雙臂支撐著身體，沒有整個人趴到艾黛爾賈特身上。

貝雷絲抬起頭，見艾黛爾賈特露出壞笑，伸出右手，為從小寵愛的伴侶抹去額上細汗。

「這就是妳的好主意？」

貝雷絲邊問邊收回右手，吸去手指上沾到的汗滴。

「不是這個。」

艾黛爾賈特滿臉愉快，起身壓倒貝雷絲，抵住她張開的雙腿，惡魔尾巴纏上她右側大腿繞了幾圈，逆心形尾巴尖端游向滿是蜜露的花瓣，試探地撥弄了兩下。

「我想要……嗯……用我的尾巴……」

艾黛爾賈特望著身下舒服到眯起眼睛的貝雷絲，繼續控制尾巴尖端前後磨弄。

「但它好像……」

「很敏感。」

貝雷絲伸手摸向纏在自己大腿上的尾巴，順著艾黛爾賈特的形狀來回撫掌。

她尾巴上的黑色絨毛如同幼貓般細小柔軟，帶著令人著迷的體溫。

「妳一向如此。」貝雷絲摸得停不下來。

「呼嗯……」

艾黛爾賈特發出甜膩曖昧的鼻息，不自覺停住尾巴尖端對貝雷絲的撩弄。

她有能力自由控制尾巴的感覺、尺寸和硬度，曾因為與貝雷絲擁吻不想放手，將尾巴變形為覆滿鋼鐵尖刺的長鞭，朝背後偷襲的敵人一甩了事。

但她在貝雷絲面前，經常忘記如何控制。

只要貝雷絲撫摸她尾巴，她就舒服到不管被摸前要做什麼，被摸後只想攀上貝雷絲的手。

「……哈啊……」

艾黛爾賈特嬌聲喘氣，尾巴從貝雷絲大腿上鬆開，轉而纏繞她的手腕和手臂。

貝雷絲左手滑向艾黛爾賈特尾巴根部，揉按後臀上的連結位置。

揉沒幾下，艾黛爾賈特便腿軟坐到她腰上，胸前乳首再次挺立起來。

那是未來她成為母親後，將會用來哺育兩人子嗣的關鍵部位。

事情還沒有發生，想像孩子啜吸母乳的光景，貝雷絲的眸色漸漸暗沉下來。

她對艾黛爾賈特擁有極為強烈的獨佔欲，不僅僅是因為黑暗龍的種族天性。

但一想到是結合兩人基因的孩子，貝雷絲又有說不出的期待和喜悅，心中陰霾一掃而空。

貝雷絲坐起身，倚著床頭抱住艾黛爾賈特，將腦袋埋進她頸間，一面繼續揉按她的尾巴根部，一面輪流逗弄她兩邊乳首。

不久前的激烈交歡，弄得床單都是皺痕和水漬，貝雷絲對她仍然充滿慾望。

「嗯、老師……」

貝雷絲將手指探進艾黛爾賈特濕漉漉的花瓣時，後者環抱住貝雷絲脖頸，喜悅地親吻她。甬道裡混著貝雷絲的蜜液，前幾輪高潮時注進去的。

貝雷絲蘸著分不清誰比較多的透明液體，一下下進攻不斷呻吟的艾黛爾賈特。

「啊、啊……！」

艾黛爾賈特滿身大汗、雙頰緋紅，閉著眼睛貼胸磨蹭貝雷絲，上下套弄貝雷絲的手指，沉迷於被最愛之人佔有的強烈歡愉，一聲聲叫喚「貝雷絲」。

「我也要……佔有妳……」

艾黛爾賈特邊喘邊說，想要取悅貝雷絲，又捨不得放開緊抱貝雷絲的雙臂。

黑色魔氣從她泛著微紅的白皙肌膚溢出，滲入了貝雷絲身後床板和身下床單。

艾黛爾賈特的尾巴伸到貝雷絲背後，竟如同碰到幻象，毫無阻礙穿過了她倚靠的床板。

艾黛爾賈特使用了惡魔的「虛影化」技能，將尾巴伸進貝雷絲腿間。

「妳也很想要我吧？貝雷絲……」

艾黛爾賈特放緩扭腰速度，避免自己單獨獲得高潮，用尾巴尖來回碰觸貝雷絲的花瓣。

「嗯，我也想要妳……」

貝雷絲仰頭看她，誠實回答，見她動作慢下來，主動加快手指的抽送。

「啊、等……」

快感洶湧來襲，艾黛爾賈特一臉驚慌，連忙闔上雙腿想要阻止，卻不小心夾緊貝雷絲的手腕，被她猛然抵住敏感點的指尖推上了高潮。

「嗚……！」

艾黛爾賈特兵敗如山倒，用力緊抱貝雷絲，顫抖了好幾下。

她舒服到眼神朦朧，湧出的蜜液流過貝雷絲腕脈，餘韻持續了很久。

「……貝雷絲……」

等呼吸緩和下來，艾黛爾賈特沉下了臉，身上冒出深暗濃郁的黑色魔氣。

「我要用我的尾巴，做到你下不了床……！」

貝雷絲困惑看著生氣到用魔神腔調恐嚇自己的伴侶，沉著地點了點頭。

「好。」

「我不是在問妳意見！我是在說我、要、這、樣、做！」

艾黛爾賈特氣得猛然豎起尾巴上的細小絨毛，整條尾巴變得像一根長滿尖刺的黑色荊棘。

「……嗯，妳想對我做什麼都可以。」

貝雷絲伸手撫摸一臉想咬她的艾黛爾賈特，湊上去吻了吻伴侶滿是怒氣的可愛臉頰。

「我是屬於妳的。」

「……」

艾黛爾賈特跟不怕被她弄傷的貝雷絲對望片刻，慢慢斂起黑氣、放下尾巴。

她低頭索吻，毫無殺傷力的蓬鬆尾巴在熱吻中撒嬌地纏住貝雷絲腰際，漸漸恢復原狀。安撫完艾黛爾賈特，貝雷絲再度握住她尾巴。

一面撫弄恢復柔順的細毛，一面舔吮艾黛爾賈特耳垂，弄得她再次慾火難耐。

「我愛妳。」

貝雷絲將額頭抵上艾黛爾賈特的額頭，柔聲傾訴後，又熟門熟路地撫摩起了她的花瓣。

「嗚……」

艾黛爾賈特呻吟一聲，自覺不能再次失敗，連忙把尾巴滑進貝雷絲腿間。

她將逆心形尾巴尖調整為最柔軟的硬度，緊張兮兮地進入了貝雷絲體內。

進去後更加緊張，艾黛爾賈特小心挪動尾巴，抬頭觀察貝雷絲。

貝雷絲也在看她。

艾黛爾賈特以前操控凝聚的魔力進入過貝雷絲，這並不是第一次。

她改用尾巴就變得戰戰兢兢，是擔心舒服到失控，跟貝雷絲不久前的心態一模一樣。

明知伴侶強大無比，卻還是想保護伴侶，見不得對方痛苦或受傷。

貝雷絲望著艾黛爾賈特，伸手幫她把不敢貿進的尾巴引導到自己體內最深處。

隨後，貝雷絲配合她停下的右手指尖，再度以她最愛的步調抽送起來。

「啊、嗯……」

艾黛爾賈特閉著眼睛，身體和表情都很緊繃。

「放鬆一點，艾爾。」

她在貝雷絲同時給予的溫柔命令和強烈快感中乖乖照做。

進了貝雷絲體內的尾巴貼合濕熱甬道脹大，細密磨擦片刻，不自覺加快節奏。

慾火在水聲中交織燃燒，兩人帶著同樣陶醉的神色擁吻了一會，抬頭注視對方。無論用什麼方式結合，她們都能取悅彼此的身心。

而望見心愛的伴侶露出滿足表情，靈魂中樞也會湧出無法取代的狂喜。

艾黛爾賈特整個人汗流浹背，聽著貝雷絲魅惑微啞的低喘，努力抽送尾巴。

「貝雷絲……妳舒服嗎？」

艾黛爾賈特以目光舔舐她泛著色氣光芒的性感胴體，在互相填補溝壑的起起伏伏中，貪婪地愛撫她觸感極佳的乳峰和腹肌。

「妳舒服嗎？」

「嗯……」

貝雷絲眯著眼睛，出聲安撫非要得到答案的焦急伴侶。

「很舒服，艾爾……」

艾黛爾賈特兩眼一亮，開心地笑了起來。

她想讓貝雷絲更加舒服，更加賣力地擺動腰部。

但她馬上發現，自己好像又快要承受不住……貝雷絲用甬道和手指賦予的雙重刺激。

尾巴也好，花瓣也好，貝雷絲的束縛和進佔，輕易將她逼到了懸崖邊緣。

艾黛爾賈特悄悄運轉魔力強行抵抗，避免自己過早投降。

「老師……妳的手指……」

甚至不惜放低姿態、柔聲請求。

「慢一點嘛……」

「……」

貝雷絲知道艾黛爾賈特想用尾巴一起高潮，剛才見她腰扭得厲害，早就放慢了速度。聽了這請求，不知該怎麼再放慢，只好直接停手。

「哈哈……」

艾黛爾賈特稍稍鬆了口氣。

她很少用尾巴進行如此激烈持久的運動，根部周圍的肌肉微微發痠。

不過，緊接著，貝雷絲在身下遭她恣意進攻的悅耳喘息，又讓她興奮地加快了律動。

「一起……要一起……！」

貝雷絲凝視身上露出狂熱笑容的艾黛爾賈特，再次展開手邊動作。

終於，如艾黛爾賈特所願，兩人看著彼此恍惚沉醉的臉，同時攀上了最高峰。

「我愛妳，艾爾。」

「嗯……」

艾黛爾賈特軟倒在貝雷絲懷裡，稍微緩過氣來，四肢並用地纏住貝雷絲。

「我的。」

她笑著嘆氣，不斷舔食貝雷絲頸間的汗水，尾巴末段還留在貝雷絲體內，不願意抽出來。

「嗯，是妳的。」

貝雷絲輕輕撫艾黛爾賈特汗濕的背脊，休息片刻，發覺她的尾巴又蠢蠢欲動。

為了不讓艾黛爾賈特太疲累，貝雷絲條地按住她尾巴根部，以指尖繞圈刮弄。

「——！」  
艾黛爾賈特瞬間舒服得動彈不得，尾巴上的黑色細毛再次豎成尖刺。隨後，她無力地垂下發痠的尾巴，滿臉委屈看著貝雷絲。

「老師，妳又欺負我……」

「妳不喜歡？」

貝雷絲輕輕撫艾黛爾賈特的臉頰，邊問邊彎起唇角，露出一抹淺笑。

她這一笑，艾黛爾賈特頓時被迷得七葷八素，完全演不下去。

「我愛透了。」

艾黛爾賈特笑著坦白，低頭向貝雷絲索吻。

貝雷絲接住她依依戀戀近的粉唇，握著她填滿自己的可愛尾巴，主動挺腰迎送起來。



貝雷絲抱著艾黛爾賈特離開精神空間，回到宇宙飛船駕駛艙。

雖然兩人在裡面待了將近一週，外界時間只過去七分而已。

「老師，我查了查，發現時空管理局兩百年前，推出了新款變身香水呢。」

貝雷絲站在吧台調飲料，艾黛爾賈特則懶洋洋躺在沙發上，隨意瀏覽面前的銀藍界面。

「上面的說明寫著——『適用者：黑暗龍及其伴侶』，我也可以用哦。」

「……妳想買嗎？」

貝雷絲收拾好器具，端起色彩紛呈的兩杯調酒，邊問邊將其中一杯遞給艾黛爾賈特。

「不想，我比較喜歡借用妳的力量變身。」



「嗯。」貝雷絲坐到艾黛爾賈特身旁，看了看商品圖。「真樸素。」

「是啊，液體顏色變得很暗，明明主材料跟舊款的相同，究竟是為什麼改變設計呢？」

「難以理解。」

貝雷絲喃喃說道，轉眸望向艾黛爾賈特，邊看心愛之人邊喝調酒，那滋味真是美妙無比。

「話說回來，艾爾，妳的尾巴沒事嗎？」

艾黛爾賈特慶幸自己還沒開始喝，不然就浪費了貝雷絲的好手藝。

「當然沒事，怎麼突然問這個？」

「剛才我調酒的時候，看妳一直在偷偷揉臀部後面，是不是肌肉痠痛？」

「……」

艾黛爾賈特不太想承認，畢竟是她自己誇口要用尾巴把貝雷絲弄得下不了床。

結果，事後被貝雷絲抱去洗澡，又抱回飛船，到現在還沒自己走過路。

「哼。」艾黛爾賈特選擇不回話，閉眼喝起調酒。

調酒的味道清爽微甜，充滿果實香氣，是艾黛爾賈特很中意的貝雷絲特調飲品。

貝雷絲看著她，把喝了一半的調酒放到桌上，緩緩環住她腰際，幫她按摩起痠痛部位。

「呵呵。」

艾黛爾賈特展露笑容，心情極佳，將手中酒杯遞到貝雷絲唇前，餵她喝了一口。

一顆紅色果實伴隨酒液傾出，貝雷絲順口咬住。

「……是我的。」

艾黛爾賈特隨即湊上來，以舌尖將果實推入貝雷絲唇間，閉眼吻住了她。